

# 时政新闻



- 战略新兴产业占全市工业的比重  
由2011年底的**33.7%**提高到现在的**47%**
- 高耗能产业比重  
由2011年底的**51.8%**降至**42%**
- 建成投产“三力”型产业项目**80**个,投资总额**2505**亿元
- 创建国家级企业技术研发中心**33**个

### 核心提示

2014年坚实走过,郑州都市区建设三年行动计划圆满收官,“三大主体”工作成效显著,郑州的经济社会发生了翻天覆地的变化。回望三年的发展变化,数字是最直接的表达。本报推出《三年大盘点 数字看发展》栏目,通过一组组数字折射郑州都市区建设的坚实成果,折射百姓共建共享发展成果的真切感受和幸福生活。

# 七大主导产业 舞起工业龙头

□记者 覃岩峰

一辆辆宇通新能源客车在全国道路上飞驰,一批批 iPhone 手机从郑州走向世界……三年来,随着我市工业产业转移、招商引资力度逐年加码,郑州港中旅旅游基地迈出强劲步伐。

作为“老工业城市”,纺织、煤、电、铝加工曾为郑州发展注入动力,但在新一轮产业转移和工业革命中,这样的工业体系难以以为继。三年行动计划中,我市确立了电子信息、汽车及装备制造两大战略支撑产业和新材料、生物及医药两大战略新兴产业,并对现代食品制造、铝及铝精深加工业、家居和品牌服装制造业三大传统优势行业进行改造提升,这七大工业主导产业,昂起了郑州工业的龙头。

工业“龙抬头”,需要开“源”引“水”增体量。三年来,我市共引进落地和建成投产“三力”型产业项目80个,投资总额2505亿元。友嘉、酷派、正威等一批重大战略性新兴产业项目完成签约,格力、海尔、比克电池等一批投资10亿元以上的大个项目相继落地,在智能终端(手机)、汽车及装备制造、新材料等领域取得了明显优势。

创新,就像撬动地球的杠杆,总能创造令人意想不到的奇迹,对于工业更是如此。我市通过谋划和推进一批重大创新项目,加快企业技术创新,已创建国家级企业技术研发中心33个。国家级互联网骨干直联点城市、国家专利审查协作河南中心、技术转移郑州中心等国家级功能平台项目落地实施。

郑州工业经济的规模扩张了,结构优化了,质量和效益提升了,工业企业的“个头”也长“大”了,小企业“铺天盖地”却不能“顶天立地”的企业树林明显改观。三年来,我市相继实现了超1000亿元、超2000亿元企业零的突破,超300亿元、500亿元企业也相继涌现。

通过一揽子举措,郑州的战略新兴产业占全市工业的比重由2011年底的33.7%提高到现在的47%,而高耗能产业比重由2011年底的51.8%降至42%,战略新兴产业比重实现了对高耗能产业比重的超越,产业结构调整取得标志性突破。以七大工业主导产业为标志的先进制造业和以七大商贸主导产业为标志的高端服务业框架基本形成。

## ST贤成召开说明会 证据链证实极草产品质量过硬

上海证券交易所五楼路演大厅,现场播放的青海春天生产极草产品的全部工序视频让数十家媒体的朋友对极草产品的质量管控有了清晰的认识。

2014年12月30日下午,ST贤成在此召开媒体说明会,就近期部分媒体质疑青海春天冬虫夏草纯粉片的相关问题进行了澄清,同时表示贤成矿业重组工作进展正常。

作为贤成矿业重大资产重组的重组方,青海春天被广泛认知,是因为其主打产品极草冬虫夏草纯粉片。此前有媒体报道称北京某检测中心未测出(虫草素),部分人士据此推论出冬虫夏草没有功效。

媒体说明会上,青海省产品质量监督检验所研究员卢挺介绍了自己作为鉴定委员会主任的一项省级科技成果鉴定结论。据卢挺介绍,2007年6月6日,青海省科技厅组织相关专家对青海春天的“冬虫夏草微粉饮片开发研究”的成果进行鉴定。作为鉴定委员会主任委员,卢挺全程参加了此次鉴定。按照规定程序,听取了项目组汇报,审阅了相关资料,经质疑和讨论,形成了成果鉴定意见。当时认定成果达到国内同类研究的领先水平。成果鉴定的全过程符合规定程序,鉴定结论客观。

此外,卢挺还介绍了关于虫草素的概念。1951年德国科学家从蛹虫草中分离提纯出一种晶体,命名为虫草素。经验证,该物质具有抗菌、抗病毒、调节免疫等功能,因而较多地应用于保健品、药品中。虫草素的来源主要有两个,一个是从蛹虫草中提取,另一个是化学合成。虫草素价格比较便宜,大约1-2元/克。

卢挺在说明会上明确表示,野生冬虫夏草中含有虫草素,但含量很低(或极低),因样品的制备和前处理方法差异以及检测条件和检测技术的局限,而不易测出。对于媒体报道“某检测机构”的检测报告结果“未测出”(虫草

素),卢挺也表示不足为奇,“未测出”不等于“没有”。

卢挺介绍,冬虫夏草中已知的生物活性成分有100多种,未知的成分还有很多。其功效是由多种成分的协同作用而表现的。认为以虫草素含量高来评价野生冬虫夏草的功效,是不正确的。反过来说,如果在以野生冬虫夏草为原料制成的产品中,测出较高含量的虫草素,那才存在问题。

据了解,卢挺作为该项科技鉴定成果的主任委员,并不是支持此次媒体说明会的唯一专家。担任该项科技鉴定成果的副主任委员,中科院研究生院教授、博导、西北高原生物研究所研究员索有瑞教授接受了贤成矿业的视频访谈,现场也播放了他本人对于参加该项科技鉴定成果的真实性和客观性表述。

媒体说明会上,贤成矿业总经理张小峰表示,12月27日,贤成矿业总经理张小峰、董事会秘书陈定、财务总监于鑫三人去青海春天生产现场核实,并邀请了媒体人员随行记录录像,实地考察青海春天冬虫夏草纯粉片的制片工艺过程。

说明会现场播放的短片中显示,青海春天冬虫夏草纯粉片的制片工艺全过程的控制奠定了其冬虫夏草纯粉片的品质。生产过程参与全员签订的个人无限连带责任承诺和企业假一赔百的承诺,反映了青海春天在追求冬虫夏草纯粉片品质方面的高度自律。说明会上,张小峰证实,“极草”生产全过程均有高清录像设备记录,青海省药监部门也在厂区设置录像设备对生产关键步骤进行监控。

有金融界人士分析,贤成矿业与青海春天重组登陆A股市场后,将成为冬虫夏草第一股。未来冬虫夏草行业将会有更多资本进入,青海春天或将成为资本市场上冬虫夏草行业的领军人和引路者。 蒋晓蕾

## 践行价值观 诗颂文明河南、美丽郑州 郑州市三年行动计划大型广播诗会举行

本报讯 昨日下午,由郑州人民广播电台主办的“践行价值观,诗颂文明河南、美丽郑州,郑州市三年行动计划大型广播诗会”在我市举行,社会各界人士以诗歌的形式,回顾三年来我们身边的发展变化。

自2012年以来,市委、市政府紧紧围绕省委、省政府相关决策部署和目标任务,谋划实施了以航空港实验区为统揽、以“三大主体”工作为主导的郑州都市区建设三年行动计划,开创了郑州都市区大刀阔斧、势如破竹的建设新局面,使郑州步入了跨越发展、转型发展的快车道。

在这次主题为“我看郑州新变化”的诗歌征集中,短短一个月,郑州人民广播电台收到了来自全市各县(市)区200多篇作品,作者大多不是专业的诗人或作

家,他们中有基层工作人员,有奋斗在重点工程一线的建设者,有农民,他们用朴实的文笔,描述了三年中发生的变化。《腾飞吧,我是中国的孟菲斯》《泪水与甘泉》《郑州,一座奔跑的城市》……一首首动情的诗歌讲述了三年来生态廊道、畅通郑州等重点工程的发展和建设,对郑州发展充满无限憧憬。本次诗会的朗诵者有教师,有机关工作人员,也有电台一线的新闻记者和编辑。他们用自己的声音描绘出郑州的发展之美,抒发了对郑州的热爱之情。

诗会上,主办方还对“我看郑州新变化”诗歌征集中涌现出来的优秀作品和最佳朗诵者进行了表彰。

郑州晚报记者 李爱琴

### 都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 中西医结合治疗气管炎哮喘 ——建院16周年专家会诊活动通知

郑州益圣气管炎哮喘医院1月6日—2月6日期间,举行专家会诊活动以及中西医结合靶向疗法的技术推广,医院建院16周年以来不断的经验积累、临床论证在呼吸疾病领域的治疗得到了突飞猛进的进展,在春节前特邀省内外知名专家为患者举行会诊。

中西医结合靶向综合疗法:靶向治疗是通过中医穴位治疗使药物直达病灶然后在利

用脉冲导融治疗仪调和气血,活血化痰增加自身的免疫功能和抗病能力,再加上中药调理达到扶正祛邪、标本兼治的功效。

### 活动期间

肺功能四项检测免费、过敏原检测减免78元、综合靶向治疗减免500元、赠送3天中药

0371-88888190 www.0371xiaochuan.com 郑州市东大街与紫荆山路交叉口向西300米路北福华大厦

## 膝关节疼痛 颈腰椎病 首次免费

迎新年,买5+1,10+3,心存顾虑者,可半价体验一个周期

走路打软腿,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐后关节僵硬迈不动步。肿的难受,疼的钻心,麻的像过电。抽液、打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失误更可怕……危机时刻,芒砀名医万良印教授历经30年潜心改进祖传疗骨奇方,终有“筋骨祛痛贴”问世,该产品内含三七、红花等多味名贵药材,药力强大,直接作用于病变部位,腰疼腿痛患者只要用“筋骨祛痛贴”贴敷3-5天,都能体验到意想不到的效果,连续使用一个月就能自由上下楼、轻松做家务,到处看风景,根本不用吃药打针,做手术。“筋骨祛痛贴”专门针对退行性骨关节炎、

滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、软骨软化、风湿类、风湿、颈椎病、腰椎病、椎管狭窄等顽症。

专家提醒:由于该产品是纯中药制剂,建议患者要耐心用够7-10天,效果将会出奇的好。心存顾虑的患者,首次可半价体验一个周期,贪图便宜者勿扰!

一个疗程20天,仅需6-15盒。市内可免费一对一上门指导用药。

骨病咨询热线:0371-63374007 地址:郑州市桐柏路与汝河路交叉口向西30米路南草圣堂